

门套脱落、水管损坏 洛阳一回迁房"到货"

▶近日,洛阳市老城区邙山街道办事处丽景社区居民投诉,盼了八年的回迁房,收房时发 现房屋墙面有裂纹、门套脱落、水管损坏、楼顶围墙表面起皮脱落等问题,担心房屋存在质 量问题。同时社区和街道办事处在协调居民收房时,将收房手续办理与欠发过渡费的发 放"挂钩","不收房,不补发过渡费"。对此,记者进行调查。 □东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟

收房发现问题,盼了多年的回迁房不敢收

丽景社区(原"苗北村") 属洛阳市老城区邙山街道办 事处,2011年进行拆迁改造, 最近一段时间是社区回迁安 置房交房的日子。

当居民们满怀期待收房 时,却被眼前的新房吓一 跳。"屋里门套脱落,烟道有 裂缝,水龙头漏水,入户门安 装错位难打开……"说起房 屋存在的问题,居民们一个 个情绪激动。

居民反映的回迁安置房 位于老城区状元红路与经六 路交叉口附近的香榭里畔山 兰溪小区内,10日下午,记者 进行实地走访。

在6号楼2单元34层的 张女士家,主卧和次卧部分 门套整块脱落,厨房排烟管 道附近出现明显裂缝,部分 墙面凸起脱落。在6号楼楼 顶,记者发现楼顶部分围墙 墙面也存在起皮、脱落现象。

记者在6号楼1单元6 层的刘女士家看到,厨房和 外部直接连通,没有封闭,客 厅窗户没有安装纱窗。

"我们这一批是收房比 较早的,发现这些问题后,没 收房的也都不敢收了,其他 几栋楼也有不少问题。"刘女 士说。

居民: 收房手续办理与过渡费补发"挂钩"

者,发现房屋有问题后,不少 居民不再收房,社区、物业、 映房屋质量问题,会对情况 办事处为了督促收房,将欠 发的过渡费与收房"挂钩", 不收房,不发过渡费。

对于这一说法,记者前 往社区、办事处进行核实。 丽景社区书记董艳霞称,此

回迁户申女士告诉记 次收房涉及900多户回迁 户,居民们也多次到社区反 进行统计,她刚调来不久,其 他情况不是很清楚。

> 老城区邙山办事处主任 刘家申介绍,回迁房主要集中 在1至7号楼,房屋完工后,开 发商向政府部门提交过备案

手续,不存在质量问题,居民 反映的房屋问题,可以直接向 小区物业进行反馈维修。

另外,拆迁改造后,确实 一部分过渡费没有及时给 居民发放,但不存在"不收房 不发过渡费",只是先给收房 的人发,目前过渡费款项已 经协调到位,会及时发放。

住建部门:房屋已通过验收,将督促物业对房屋问题进行整修

随后,记者来到洛阳市 泽凯物业管理服务有限公司 了解情况,工作人员称正在 对居民反映的房屋问题进行 登记,目前接到居民反馈的 情况,都属正常交房问题,会 及时进行维修。

记者在洛阳市建筑工程 质量监督站查询得知,香榭 里畔山兰溪小区一期1至7 号楼已经通过验收,符合质 量要求。

该站老城片区负责人韩 宏哲介绍,目前居民收房时

发现的问题,可向物业、开发 商进行反馈整修,住建部门 也会对此进行督促,如果居 民在后期入住过程中,发现 房屋还存在其他问题,可进 行投诉,住建部门会及时调 查处理。

郑州上百政务新媒体陆续关停 仍有单位官微数年未更新

今年8月以来,郑州市各级政府部门对此前单独开设的政务新媒体进行了集中关停,数 百个政务新媒体账号陆续关闭。记者调查发现,郑州市有相关政府单位官微等政务号数年 未更新已成为"僵尸号"。 □东方今报·猛犸新闻暗访组

规范政务新媒体建设 连月来郑州已关停数百个政务号

近年来,不少政府单位都 但长期更新缓慢、回复迟缓, 开通了自己的官方微博、公众 对百姓的询问敷衍搪塞,降 号等,通过这些政务号宣传政 策法规、了解民情民意等,这 些政务号成了连接政府与百 姓的一个重要桥梁。

记者留意到,有一些政 府部门赶潮流开设了官方微 博和微信公众号等政务号,

低了政府公信力。同时,一 些基层单位开通了多个政务 新媒体账号,让人眼花缭乱。

这些问题也受到了各级 党委政府的重视,今年8月 份,河南省政府办公厅和郑州 市均下发文件,对推进政务新 媒体整合工作提出了相关要 求。8月份以来,郑州市一大 批政府单位发布了将对政务 新媒体号停更注销的公告。

据悉,近几个月以来,郑 州市不少政府单位都陆续关 停了此前开设的政务号,记者 粗略估算,连月来郑州关停的 政务新媒体号达上百个。

政务新媒体僵尸号仍存在 有单位官微已数年未更新

年未更新。

记者点击进入账号主体

虽然各级政府都在加强对政 发布的一篇推文日期为2017 一次发布微博的时间为 务新媒体的建设和管理,但 年3月2日,同时,记者留意 2014年9月4日。 仍有一些政务新媒体僵尸号 到,该公众号上设立的"公共 存在,有政府单位官微已数 服务"等板块点击后,也都显 府办公厅印发的《关于推进政 示无法打开网页。

成为"僵尸号"的还有实 显示为郑州市惠济区长兴路 名认证为郑州市管城回族区 完成政务新媒体清理整合,要 街道办事处的微信公众号 紫荆山南路街道办事处紫光 于2019年10月31日前完成 "惠济区长兴路街道党群服 社区官方微博的"紫-光社 整合、整改和关停工作。

记者在采访中留意到, 务平台"发现,该公众号最近 区",其微博主页显示,最新

据悉,根据此前河南省政 务新媒体健康有序发展的通 知》要求,各地、各部门要按时

2020年研考将开启 河南集中打击涉考违法犯罪

居民却不敢收

□东方今报•猛犸新闻记者

2020年全国硕士研 究生招生考试将于2019 年12月21日拉开大幕。 为了维护考生切身利益, 营造公平公正考试环境, 河南省对考试实行全程监 管,严把各个关口,确保实 现"平安研考"目标。近 日,河南省招生办公室发 布"平安研考"图解,就坚 决打击涉考违法犯罪、集 中清理校内助考培训、严 把考场管理关、暖心贴心 做好服务进行说明。

目前,河南各级、各有 关部门集中开展"打击替 考作弊""净化考点周边环 境"等专项行动,依法严厉 打击各类涉考违法犯罪活 动,形成有力震慑。各高 校集中清理校内部门或人 员参与举办考研辅导、在 校生参与助考作弊、社会 培训机构在校园进行考研 辅导推介和组织培训等涉 考违法违规活动。

据悉,2020年全国硕 士研究生招生考试所有考 场都是联网联控标准化考 场,配置有身份验证终端、 金属探测器、无线电屏蔽 仪和视频监控设备。每名 考生入场时需进行违禁物 品检查,进行"指纹、照片、 身份证"等信息的验证比

同时,河南省招办将 积极协调有关部门,做好 交通疏导、安全保卫、食品 安全、医疗保障等工作,为 广大考生营造安心舒心的 考试环境。

第八届黄河戏剧节在郑颁奖 该节将落户驻马店



第八届黄河戏剧节颁奖晚会上,豫剧表演艺术家精彩献唱

□东方今报·猛犸新闻 首席记者 梁新慧/文图

戏剧歌盛世,黄河奏 凯歌。12月11日晚,"天 中杯"第八届黄河戏剧节 颁奖晚会在河南人民会堂 举办。晚会分别颁发荣获 本届黄河戏剧节的金、银、 铜奖和组织奖。

参加晚会演出的节目 涵盖豫剧、京剧、曲剧、越 调、眉户剧等多个剧种。 近十名梅花奖、文华奖获 得者参与表演。同时,还 有众多在第八届黄河戏剧 节上获奖的戏剧新秀现场 表演,展示我省戏剧事业 术水平。

晚会还特别融入了荣 获本届黄河戏剧节省市组 金奖的豫剧《戈壁母亲》 (新疆生产建设兵团豫剧 团演出),荣获本届黄河戏 剧节县区组金奖的眉户剧 《崆峒山下》(甘肃省平凉 德韵文化传媒有限公司演 出)和豫剧《黄河绝唱》(湖 北省老河口市豫剧团豫剧 演出)等剧目参加演出,让 广大观众欣赏到具有不同 地域风格和艺术特色的戏 剧精品。

据介绍,黄河戏剧节 将永久落户驻马店市。第 九届黄河戏剧节也将于 老中青三代演员精湛的艺 2020年9月继续在驻马 店举行。

高山派出所放弃休息为群众办实事

□**东方今报·猛犸新闻记者** 务,孩子的母亲为精神病 申子仲 通讯员 李淑兰

生在中午下班时间,到荥 心为群众办理业务,乔先 阳市公安局高山派出所户 生对民警的热情服务十分 籍室给孩子办理改姓业 感动。①

患者,姥姥从外地赶来,民 近日,高山辖区乔先 警主动放弃休息时间,耐